

2026/2/3 上午 06:15:00

印尼雅加達臺灣學校正體漢字文化節——校際硬筆字暨書法比賽

#印尼 #雅加達 #雅加達臺灣學校 #正體漢字文化節 #硬筆字 #書法

雅加達臺灣學校

活動時間：2019-04-28

由中華民國僑務委員會及臺北駐印尼經濟貿易代表處指導，雅加達臺灣學校主辦的「雅加達地區正體漢字文化節——校際硬筆字暨書法比賽」活動在4月28日上午於雅加達臺灣學校舉辦，參賽學校有SD Yakobu、Marie Joseph School、British school Jakarta、八華學校、培民學校、慈濟學校、雅加達臺灣學校，共七所學校，一百多位選手一起共襄盛舉、場面熱烈。

本次比賽字帖以端午節慶詩詞為主，再依選手分組選題，各組選擇適切程度的中國詩詞，讓學生們在臨摹書寫之時，能欣賞中國文學詩詞意境之美，同時又能感受到端午佳節的歷史淵源。

此次書法比賽邀請到印尼書畫學院張喜順副院長來擔任評審委員之一，在致詞中，他提到「書法可以自娛，也可以娛人」、「古人說：書法是人之衣冠由書寫的字可以觀其人」，張副院長也勉勵大家「希望藉由比賽可以提高同學對書法的興趣，也希望大家要繼續努力，用正體漢字書法之美傳承並弘揚優良的中華文化」。

印尼雅加達臺灣學校陳國樑校長在致詞中分享了正體漢字之優點，說到「正體字形體優美、見其字就可知其形，有些見其字也可知其意」，也提到「多寫字有利身體健康，且會改善情緒，提升幸福感」，陳校長希望藉由此次活動推廣正體漢字之美，並弘揚中華文化，讓正體字廣為流傳。

印尼雅加達臺灣學校將持續推廣宣揚具臺灣特色之中華文化，不斷提升活動的深度及廣度，讓正體漢字成為最具東方文化能量的元素，以展現臺灣正體漢字的軟實力，將源遠流長的中華漢字文化推廣出去，讓世界再一次認識、欣賞正體漢字之美。



書法選手大合照



硬筆字比賽會場